

## Zápis ze schůze č.1/2020-2021 KRD OFS Hradec Králové, konané dne 8.8.2020

Přítomni: pp. Vojtěch, Zvolánek, Slavíček, Novák, Krucký

Host: p. , Douděra,

1/ Proběhl pravidelný letní předsezónní seminář R a DFA OFS HK.

Přítomni R: **Částka, Česák, Čožík, Doubrava, Gonos, Grossman, Hanuš, Kincl, Koza V., Kraj, Kříčenský, Kubánek, Kubišta, Ludvík, Mottajček, Nečásek, Novotný D.M., Olah, Pšenička, Skyba, Stránský, Šeba, Štancl, Šťastný, Štosek, Vízek**

Omluveni: **Hruška, Karabinoš, Koza M., Zámečník F.**

Neomluveni: **Drobný, Hrdlička, Kejř, Liebisch, Trojan.**

Přítomni DFA: **Kunčar, Pechar**

2/ V rámci semináře byli R a DFA seznámeni:

a/ se změnami pravidel fotbalu k 1. 8. 2020.

b/ R a DFA odevzdali „Potvrzení o bezinfekčnosti COVID-19 (povinnost vozit s sebou na utkání) a byli obeznámeni s „Desaterem pravidel proti šíření nemoci COVID-19“

c/ byli oceněni nejlepší rozhodčí pp. Vízek a Šťastný

d/ R Slavíček Le. a Grossman obdrželi dárkové balíčky k životním jubileím. KRD srdečně gratuluje

e/ KRD vyjadřuje rozčarování z přístupu a výsledků R a DFA k vypracování testů pravidel fotbalu a SŘ v elektronické podobě. Rovněž tak opravné testy dopadly velmi neúspěšně. V případě opakování přistoupí KRD k daleko tvrdším sankcím.

KRD děkuje p. Lukáši Tryznovi za přípravu elektronických testů

f/ Nový rozhodčí Josef Blažek a staronový R Tomáš Česák. Ukončení činnosti Nohejl. Dlouhodobé přerušení činnosti R Dostál. KRD přeje úspěšnou rekonvalescenci a rychlý návrat do běžného života

g/ R se budou za výhodných finančních podmínek podílet na výměně rozhodcovských setů

3/ Náhradní seminář se uskuteční 25.8.2020 od 17:00 v Restauraci „U Jelena“ Hradec Králové – Farářství . Pozvánky pro všechny R, kteří nebyli na řádném semináři zaslal E. Zvolánek

4/ KRD provedla aktualizaci adresáře do RS OFS HK

5/ Předseda KRD OFS HK p. Vojtěch prodiskutuje „Primátorský pohár“ ve VV OFS HK. Zároveň komise děkuje L. Douděrovi za zajištění obsazení a rozhodčím všech okresů za kvalitní výkony na tomto dvoudenním turnaji

6/ Členové KRD pp. Zvolánek a Novák se zúčastnili semináře rozhodčích OFS RK v Deštné v O.h. I v podzimní části ročníku dojde k výměně rozhodčích mezi okresy

7/ Na vlastní žádost ukončil činnost v KRD ke dni 8.8.2020 p. Dušan Krucký. Komise vyslovuje poděkování za odvedenou práci a přeje v novém působišti mnoho zdaru.

Příští schůze KRD se koná 25.8.2020 od 16:30 v Restauraci „U Jelena“ Hradec Králové –  
Farářství

Zapsal: Evžen Zvolánek